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TEDENSKE EURODESK NOVICE ZA MLADE 21/11/2008 

 
 
Povej svoje mnenje o Eurodesku! 
 
Tokrat ima Eurodesk vprašanje zate! Leto se počasi bliža koncu in radi bi 
ovrednotili naše dosedanje delo ter oblikovali smernice za prihodnost. Kot 
prejemnika naših e-novic in torej uporabnika naših storitev te zato prosimo, da si 
vzameš 3 minute časa in izpolniš našo kratko anonimno anketo.   
 
Kaj so 3 minute proti večnosti? Odpri Eurodeskovo anketo >>  
 
Vnaprej najlepša hvala za sodelovanje! Rezultati bodo v mesecu decembru 
objavljeni na naši spletni strani. Vabljeni k ogledu! 
 
Vaš Eurodesk 
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4. UPORABNI EVROPSKI SPLETNI VIRI 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE 
 

 
1. EU NOVICE ZA MLADE  

 
 
Mednarodni forum o enakih priložnostih  
Simpozij o medarodnem mladinskem delu in migracijah Nemška nacionalna agencija MLADI 
za Evropo je spodbudila posebno iniciativo in išče aktivno sodelovanje in podporo. V 
sodelovanju z različnimi partnerji v Nemčiji organizira...  
[več] 

 
 



Komisija pozdravlja politični sporazum o šolski sadni shemi, vredni 90 milijonov 
evrov letno 
Evropska komisija pozdravlja sprejetje predloga v Kmetijskem svetu o evropski shemi 
razdeljevanja sadja in zelenjave šolskim otrokom. Evropski viri v višini 90 milijonov evrov 
bodo vsako leto poplačali nakup in distribucijo...  
[več] 

 
 
Prosto gibanje delavcev ima pozitiven vpliv na evropsko gospodarstvo  
Poročilo Evropske komisije je pokazalo, da ima mobilnost delavcev, ki so se Evropski uniji 
pridružili med letoma 2004 in 2007 pozitiven vpliv na gospodarstvo držav članic in ni vodila 
k resnim motnjam na trgih delah. Delavci iz...  
[več] 

 
 
Podelitev nagrad Zlate zvezde 2008 
13. novembra 2008 je na stotine ljudi sodelovalo na podelitvi Zlatih zvezd 2008, ki je 
potekala na Concert Noble v Bruslju, ob prisotnosti Jana Figela, komisarja za izobraževanje, 
usposabljanje, kulturo in mladino. Dvanajst...  
[več] 

 
 
Mladi evropejci so navdušeni nad znanostjo, vendar se težko odločijo za 
znanstveno kariero  
Danes se bo evropski komisar za znanost in raziskovanje Janez Potočnik v Parizu srečal s 
skupino mladih Evropejcev, ki bodo predlagali, kako mlade bolj vključevati v raziskave in 
inovacije. Nova Eurobarometrova raziskava je...  
[več] 
 
 
Novice lahko dnevno spremljate na www.eurodesk.si.  

 
 

 
2. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADINSKE DELAVCE, ORGANIZACIJE IN ŠOLE 

 
 
Razpis za pripravo, urejanje ter razpošiljanje elektronskega časopisa 
Predstavništva Evropske komisije v Sloveniji  
Rok za prijavo je 24. november 2008! 
Več ... 

Evropske nagrade za šole eTwinning 2009  
Rok za prijavo je 30. november 2008 
Več ... 



Razpis za zbiranje predlogov – Akcija 4.6 – Partnerstva (2008/C 253/07)  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

RAZPIS ZA ZBIRANJE PREDLOGOV – EACEA/31/08 Akcija 4.1 – Podpora 
ustanovam, dejavnim na evropski ravni na področju mladine  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

Konferenca Ali nova Evropska šola vključuje računalniško pismenost?  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ...  
 
 
Strukturna podpora za evropska združenja, aktivna na evropski ravni na področju 
izobraževanja in usposabljanja – NOVO! 
Rok za prijavo je 23. december 2008! 
Več ... 

Mednarodni forum o enakih priložnostih v Bonnu – NOVO! 
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Prijavnica 
Več ... 

Natečaj "Surfaj po spletu, misli na zasebnost!" – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. januar 2009! 
Več ... 

Comenius Regio partnerstva: nove priložnosti za regionalno sodelovanje v šolskem 
izobraževanju – NOVO! 
Rok za prijavo je 20. februar 2009 
Več ... 

Nagradna evropska igra »To je eUropa!«  
Žrebanje bo potekalo marca 2009! 
Več ... 

Naravoslovni natečaj za šole Xperimania: raziščite lastnosti vsakodnevnih 
predmetov  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 

 

 
3. AKTUALNI RAZPISI ZA MLADE 



 
 
Finančna shema ERC za podporo mladim raziskovalcem  
Več ... 

Razpis za oblikovanje promocijskega gradiva za Evropsko prostovoljno službo  
Rok za prijavo je 1. december 2008! 
Več ... 

Pripravništvo pri SALTO cultural diversity resource center v Londonu  
Rok za prijavo je 10. december 2008! 
Več ... 

Mednarodna razstava na Češkem My World za učence umetniških šol – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. december 2008! 
Rok za oddajo prispevkov je 15. januar 2009! 
Več ... 

Štipendijski program Danceweb 2008 – NOVO! 
Rok za prijavo je 15. december 2008! 
Več ... 

7. natečaj za oblikovanje Argus: Iznajdi vozilo, koristno za družbo!  
Rok za prijavo je 21. december 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za inžinirje Mondialogo 2008 - 2009  
Rok za prijavo je 31. december 2008!  
Rok za oddajo prispevkov je 30. april 2009! 
Več ... 
 
Spletni natečaj Thechangers.eu  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Mladinska nagrada Svetovnega vrha za mlade oblikovalce in ustvarjalce e-vsebin  
Rok za prijavo je 31. december 2008! 
Več ... 
 
Spletno tekmovanje za najboljši plakat ob 10. obletnici uvedbe evra 
Rok za prijavo je 31. December 2008! 
Več ... 
 
Mednarodna pesniška nagrada gradu Devin   
Rok za prijavo je 9. januar 2009! 
Več ... 



 
Razpis Marie Curie Noč raziskovalcev – NOVO! 
Rok za prijavo je 14. januar 2008! 
Več ... 
   
Razpis za pripravništvo Vulcanos na Japonskem – NOVO! 
Rok za prijavo je 20. januar 2008! 
Več ... 
 
Mednarodni pevski festival ob Nilu, 27. 01.-02. 02. 2008, Egipt, Kairo  
Prijavni rok je 15. januar 2008! 
Več ... 
 
Natečaj za umetniško fotografijo Epson 2009  
Rok za prijavo je 31. januar 2009! 
Več ... 

Fotografski natečaj Drink it up!  
Rok za prijavo je 28. februar 2009! 
Več ... 

Natečaj za oblikovanje spletnih strani ThinkQuest 2009  
Rok za prijavo je 2. april 2009! 
Več ... 

Mladinska nagrada za razvoj 2008/2009 – NOVO! 
Rok za oddajo prispevkov je 31. maj 2009 
Več ... 

 
4. UPORABNI SPLETNI VIRI  

 
Tokrat vam predstavljamo nekaj uporabnih spletnih virov za Hrvaško – potovanje, turizem, 
nastanitev, študij in delo.  

 
Hrvaška  
 

 
 
 
 
 
 
Potovanje 

 



• Potovalni vodnik po Hrvaški 
Spletna stran namenjena potovanju in turizmu na Hrvaškem: novice, dogodki in karkoli morate 
vedeti o glavnih atrakcijah na celini. 
http://www.find-croatia.com  
 
• Prevoz  
Spletna stran nudi informacije o prevozu po Hrvaški. Izberite regijo in našli boste seznam 
prevoznih možnosti in nasvete za potovanje.  
http://www.croatiatraveller.com/index.htm  
 

 
Turizem 
 
• Hrvaški nacionalni turistični svet  
To je nacionalna turistična organizacija, ki spodbuja hrvaški turizem. Nudi široko izbiro informacij in 
destinacij, nastanitev in aktivnosti na Hrvaškem.  
http://www.htz.hr/English/default.aspx 
  
• Vse o Hrvaški  
Spletna stran, namenjena Hrvaški: njena zgodovina, kultura, dežela, kako priti tja in kaj videti, kot 
tudi praktične informacije o nastanitvah.  
http://www.croatia-official.com  
 

    

Nastanitev 
 

• Mladinski hoteli 
Spletna stran nudi informacije o mladisnkih hotelih na Hrvaškem. 
http://www.hfhs.hr/home.php?lang=en  
 
• Počitniška nastanitev 
To je imenik vseh tipov počitniških nastanitev na Hrvaškem: hoteli, zasebne sobe, vile, svetilniki, 
ladje in apartmaji.  
http://www.adriatica.net   
 
• Svetilniki 
Oglej si to spletno stran in najdi nastanitve v svetilnikih na Hrvaškem. 

     http://www.lighthouses-croatia.com 
 
• Nastanitev med počitnicami  
Najdi hotel, vilo ali apartma in rezerviraj direktno na spletu. Velika izbira zadnja minuta ponudb.  
http://www.adriaticonline.com  
 
• Nastanitev na Hrvaškem. 
Ta spletna stran nudi informacije o zasebnih apartmajih na Hrvaškem.  
http://www.accommodationincroatia.net  
 
• Apartmaji 
Vse o apartmajih na Hrvaškem.  

  http://www.croatiaapartments.net 



 
 

Študij 
 

• Študij na Hrvaškem 
Spletna stran Ministrstva za znanost, izobraževanje in šport nudi uporabne informacije o 
izobraževalnem sistemu na Hrvaškem.  
http://public.mzos.hr/Default.aspx?sec=2497  
 
• Hrvaške univerze 
Povezava nudi informacije o univerzah in fakultetah na Hrvaškem.  
http://www.croatianscholarship.org/uni/index.html  

 
 

 

Delo 
 

• Hrvaški Zavod za zaposlovanje  
Nacionalna spletna stran za zaposlovanje na Hrvaškem  

     http://www.hzz.hr 
 

• Hrvaški trg dela  
Iskalnik zaposlitev, zaposlitvene ponudbe in praktične informacije.  
http://www.moj-posao.net  
 

 
 

 
5. ISKANJE PARTNERJEV ZA MEDNARODNO SODELOVANJE  

 
 
Prostovoljec iz Švedske išče EVS projekt 
Pozdravljeni, prjatelji iz Evrope. Imamo mladega fanta, ki ga zanima EVS prostovoljna 
služba. Išče projekt s poudarkom na prostočasnih in športnih aktivnostih za mlade. Star je 
25 let, rad je v naravi in izično aktiven. Rad dela in je predana osebnost. Mjegovi interesi so 
šport, glasba, poezija, odprt je za vse države in vse naloge. Imate kaj na razpolago? Lep 
pozdrav, Michael Noren, email: mikk@robertsfors.se  
 

 

 

Za več povpraševanj obiščite naš forum za iskanje partnerjev za mednarodno 

sodelovanje: 

http://partnerji.mojforum.si  

 
Forum dnevno posodabljamo. 

 
 



 
Kontakt: 
 
EURODESK Slovenija 
MOVIT NA MLADINA 
Nacionalna agencija programa MLADI V AKCIJI 
Dunajska 22, SI-1000 Ljubljana 
Tel.: 01 430 47 48 
Fax: 01 430 47 49 
E-pošta: info@eurodesk.si 
Splet: www.eurodesk.si 
 

 
 

  
Eurodesk je brezplačni infoservis Evropske komisije, namenjen informiranju mladih in tistih, 
ki delajo z mladimi, o možnostih, ki jih ponujajo različne evropske ustanove in mednarodne 
organizacije na področju izobraževanja, usposabljanja, kulture, mobilnosti mladih, 
mladinskega informiranja in drugih tematik, zanimivih za mlade. 
 
Elektronske novice so na voljo tudi na spletni strani 
www.eurodesk.si/ogledalo/publikacije, kjer se nanje lahko tudi naročite. Objavljene 
informacije so izključno informativne narave. Pri nadaljnjem posredovanju teh informacij 
vas prosimo, da navedete vir. 
 
To elektronsko obvestilo ste prejeli zato, ker ste se na spletni strani MOVIT NA MLADINA 
prijavili za prejemanje elektronskih novic.  
V kolikor obvestil ne želite več prejemati, nam to sporočite na e-naslov info@eurodesk.si. 
 
 


